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Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх числа) із міста Рубіжного? А
чиновники пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не прокурор»
 03.06.2026    діти евакуація луганська Рубіжне сироти україна

Сорок дітей сиріт (та особ з їх числа) із міста Рубіжного Луганської області
залишились на тимчасово окупованій території України. Це витікає із документа
Рубіжанської МВА Луганської області.

«Станом на початок 2022 року у Рубіжанській громаді проживало 10 341 дитина віком
від 0 до 17 років. У наслідок збройної агресії рф понад 60 % дитячого населення громади
стали внутрішньо переміщеними особами (далі — ВПО) або виїхали за межі України,

зокрема 100 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За
орієнтовними оцінками, понад 3 тисячі дітей залишаються на тимчасово окупованій
території України, з них 40 — діти сироти, діти, позбавлені батьківського
піклування, та особи з їх числа, що ускладнює облік, контроль за умовами
проживання, навчання та реалізацією їхніх прав»,- повідомляється в «Програмі
соціального захисту та підтримки дітей Рубіжанської міської територіальної громади
Сіверськодонецького району Луганської області на 2026 – 2030

роки»затвердженої Розпорядженням №477 від 23.12.2025р. за підписом начальника
Рубіжанської МВА Сергія Карпеченко.

Скріншот з документу

В фейсбук-групі «Файне Рубіжне» під постом адміністратора групи Ольги Філенко
редакція ЗАРАЗ.ІНФО спитала з цього приводу директорку департаменту соціального
захисту населення Луганської ОДА Оксану Волошину: » Пані Оксана Волошина,

головна посадова особа з соцзахисту на Луганщині- якщо заради людей, то — ви можете
Поставити перед вищим керівництвом (головою ЛОДА, КМУ, Президентом) питання:  …. 3)

ініцюювати розслідування-перевірку (без)діяльності (впершу чергу стосовно чиновниць
Родіної і її начальниці Поліщук і начальника Гайдая ) чому 40 дітей-сиріт ( і особ з їх
числа) з м. Рубіжного залишились на ТОТ, тоб-то не були евакуйовані (при наявності
достатнього часу для таких дій- О. Філенко може підтвердити) , хто винен і притягнення до
відповідальності».

На що чиновниця Оксана Волошина відповіла: «я ж не прокурор і не суддя. Я, як директор
Департаменту соцзахисту, працюю в межах своїх посадових обов’язків. Наразі весь
Департамент соцзахисту області та підпорядковані йому КЗ працють в посиленому
режимі. Як приклад — 2 червня в м.Києві ми відкриваємо ( релокуємо) обласний
реабілітаційний центр «Відродження» для дітей з інвалідністю. Тільки в столиці ми маємо
близько 100 сімей наших луганчан з дітками такої категорії, які дійсно потребують нашої
допомоги. Центр зможе приймати дітей з усієї України і ми все робимо для того, щоб такі
сім’ї можна в Києві розмістити і приділити посилену увагу. Запрацювала програма і
оздоровлення дітей територій, які були окуповані з 2014 року. І я дякую батькам, які
зголосилися оздоровити дітей і з 1 червня діти вже зможуть їхати на відпочинок. Вцілому
питань наразі вирішуємо чимало. Головне, що команда департаменту соцзахисту працює
як єдиний механізм, розуміючи, що за нами люди, яким потрібна допомога. І ми
допомагаємо!».

Скріншот з фейсбук сторінки «Файне Рубіжне«

Скріншот з фейсбук сторінки «Файне Рубіжне» ( вверху вказано посилання на сторінку)
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Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та інші документи. На Київщині викрито мережу підробки документів із 15
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Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України

Переселенці мають кілька днів, щоб
отримати виплати “заднім числом”: про що
йдеться

«Засуджуємо безвідповідальні дії Росії»:

офіційна реакція НАТО на удар дрона по
багатоповерхівці в Румунії

«Презентація пройшла, фуршет був, а
реформа зникла»: Гетманцев висміяв плани
Федорова щодо змін у ТЦК

Рада ратифікувала меморандум з ЄС:

скасування пільг на посилки, 5% військового
збору та реформа ФОПів

Зеленський погодив нові далекобійні удари
по РФ та пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу

Державна програма «Випробування в
Україні»: іноземні збройові компанії масово
тестують розробки в бойових умовах, —

Business Insider
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